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Auly, posluchárny, nová parkoviště. Univerzita staví a opravuje 
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    Zuzana Zlinská    Univerzita Pardubice     

Pardubická univerzita nyní buduje za bezmála čtvrt miliardy dva nové komplexy. Studenti se ale 
dočkají i nových parkovacích míst, cyklostezky i opravy rozbitých ulic. 
 
PARDUBICE V pardubické čtvrti Cihelna v těchto dnech vzniká nový výukový areál univerzity. 
 „Do začátku dalšího akademického roku tam vzniknou nové posluchárny, laboratoře a 
studovny, zejména pro fakultu filozofickou a fakultu ekonomicko-správní s klidovou odpočinkovou 
zónou v atriu a zařízením pro občerstvení. Současně vybudujeme i parkovací plochy, kterých je stále v 
areálu kampusu nedostatek,“ řekla kancléřka univerzity Valerie Wágnerová. 
 Nová parkovací místa vznikají za výškovou budovou v srdci kampusu. Na ně naváže obnova 
zeleně, venkovních ploch a příjemnější podmínky budou mít také cyklisté. „Od parkoviště pod 
tělocvičnou vznikne nová stezka pro pěší a cyklisty, která bude ústit na ulici Kunětická směrem k jezu,“ 
informuje kvestor univerzity Petr Gabriel. Stezka by svému účelu měla začít sloužit už na konci 
letošního roku. 
 Celková hodnota vznikajícího výukového komplexu v srdci univerzitního kampusu v 
Pardubicích-Polabinách by se měla pohybovat kolem 110 milionu korun, na nějž univerzita získala 
z evropského programu 79 milionu korun. Zbývající potřebné prostředky plánuje vložit univerzita z 
vlastních zdrojů. 
Další areál vzniká ve staré budově v centru města Oprav se letos dočká také ulice Studentská od 
křižovatky s ulicí Hradecká směrem ke kruhovému objezdu U Josefa, tady náklady hradí město 
Pardubice. „Celá ulice bude dělena středovým pásem obdobně, jak je již částečně u kruhového 
objezdu,“ uvedl Gabriel. 
 Studentům také slouží od loňského jara moderní venkovní sportoviště. „Nová posilovna a 
víceúčelový sál byly vybudovány loni na podzim v prostorách pod šatnami stávajících tělocvičen. 
Posilovna nabízí velké množství posilovacích strojů, je vybavena veslařskými trenažéry nebo 
cyklotrenažéry. Víceúčelový sál by měl být využíván především pro moderní pohybové formy, lekce 
kondičního posilování, ale také pro stolní tenis,“ řekla Lenka Doležalová z katedry tělovýchovy a 
sportu pardubické univerzity. 
 Buduje se ale také mimo areál univerzity v Polabinách. I v centru města, konkrétně na 
náměstí Československých legií, se studenti dočkají novinek. 
 „Tady vznikne do začátku příštího akademického roku v dvorním traktu historické a novější 
části areálu univerzity moderní vědecké a laboratorní zázemí pro rozvoj zejména materiálového 
výzkumu Centra materiálů a nanotechnologií a nová posluchárna,“ doplnila Wágnerová. Projekt v 
centru města vyjde na 120 milionů korun, z toho 96 milionů korun plyne z fondu evropských peněz 
Operačního programu Výzkum a vývoj. 
 
Foto popis| Rozrůstá se K univerzitnímu kampusu brzy přibudou další budovy, například celé 
výukové areály. 
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